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Årsmøde (generalforsamling) Jyllingespejderne 

Onsdag d. 7. februar 2024 kl. 17.30 i spejderhytten 
 

Referat fra årsmøde 

1. Valg af ordstyrer. Anders. 

2. Valg af referent. Lasse 

3. Aflæggelse af beretning fra formand Solvej og gruppeleder Lisbeth 

Formand (se særskilt formands beretning) 

Nyt mandskab – fokus på det gode møde og den stærke enhed, og på at få styr på driften. 

- Økonomiledelse og overblik ved ny kasserer (KFL) 

- SoMe under professionalisering v. Lisa 

- Medlemmer (46 betalende + 6-8 ledere. Ligger stabilt) 

o Vi har god tilgang af små spejdere, men afgiver en del til de Blå 

o Senior-gruppe er meget stor – og en stor del af Seniorer er klar til efterskole / gymnasium. 

Input på fastholdelse af ældre spejdere modtages med taknemmelighed😊 

o Tilskud og kirkeblad – lever vi på ”lånt tid”, og leverer vi den service vi bliver betalt for 

(enkelte klager modtaget grundet manglende omdeling) 

o Lederkræfter ligger stabilt – og vi kan altid bruge flere gode kræfter😊 

- Amalie er kommet med i Skt. Georg - distriktet som repræsentant for Jyllinge gruppe (og som den 

yngste i distriktet). 

- Fokus for 2024 

o Indtjening 

o SoMe 

o Målsætninger – og gerne flere hænder 

 

Gruppeleder 

- Lederkræfter / frivillige: Vi er pt. lige i underkanten af kræfter til at holde gruppen kørende. 

- Kirkeblads-omdelingshjælp efterspørges (4 gange / året, med frist på 2-3 uger til omdeling), og vi 

kan også bruge lidt hjælp til det praktiske  

- Vedligehold af hytten kan også bruge et par ekstra hænder 

- Jonathan er ny leder, og Amalie er blevet patruljeleder😊 

- Hvis man er interesseret i at hjælpe, må man meget gerne melde sig hos Lisbeth 

 

4. Godkendelse af regnskab. Gennemgang af årsregnskab v. Karin 

Gennemgang – oprydning gennemført med udgangspunkt i posteringer tilbage fra 2017. Posteringsfejl er 

rettet – derfor følger at der er flyttet om på en del indtægter og udgifter, og at enkelte poster (kirkeblade 

og diverse indtægter på indtægtssiden, samt ture og lejre på udgiftssiden) fremgår med modsat fortegn. 

Afstemning gennemført og revision afsluttet. 
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Regnskab godkendt på årsmødet 

 

5. Gruppens arbejde. Gruppens fokus og aktiviteter i 2025. Status fra de forskellige enheder. 

Kommende ture og lejre. 

Gruppen. Arrangementer i 2023 (billedgennemgang) 

o Spejder for en dag 

o Konfirmationer med fanevagt 

o Troptur til Sverige (uden mobil-signal😊) 

o Sommerlejr på Nekselø – stor oplevelse af den primitive del af lejrlivet, med til tider barskt 

vejr og masser af vejr-sikringspionering 

o World Scout – vi havde en spejder med på verdens-jamboree i Sydkorea 

o Oprykningsweekend – i meget slidt hytte 

o Thors natøvelse med seniorerne 

o Juleweekend, med strabadserende natløb 

 

- Sommerlejr 2024 – Næsbycenteret i uge 29. Mere info følger 

(Sommerlejr 2025 med distriktet: uge 30  - 18-27/7; Sommerlejr 2026: Spejdernes Lejr i juli) 

 

- Enhederne 

o Myrerne (Morten, fra børnehave op til ungerne starter i skolen, 4-6 år) + de bævere der har 

lyst til at lege med 

▪ 8 medlemmer 

▪ Tema 2024 er FN Verdensmål & Skovens Dyr 

▪ Mødes 11 gange om året – og gerne flere medlemmer 

o Bæverne (Morten, Jonathan) 

▪ 8 medlemmer + det løse (typisk 10 spejdere / møde). 

o Ulvene / Bjørnene (Amalie / Michael) 

▪ 7 medlemmer (8-9 år) 

▪ Kurser for ulve er under planlægning 

• BL/BA 

o Junior-trop (Lasse) 

▪ 8-12 pr. møde 

▪ Fokus på færdigheder og fællesskab 

▪ Turprogram 

▪ Kollektiv 

▪ Trop-rum 

▪ Kurser (Roland 1-2, PL/PA, Balalajka, Diamant, Diamant Extreme) 

▪ [LGS egen note  - årshjul skal på plads så vi får overblik over hvornår de 

forskellige kurser ligger, og så vi kan få ungerne afsted når de bliver gamle nok] 

 

o Senior – Varia 
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▪ Sidste fase af grunduddannelse – herefter skal de selv stå for deres 

spejderuddannelse 

▪ Mødebestyrelse etableret (2-3 spejdere) der står for møderne, og de skal i stigende 

grad styre sig selv 

▪ Fokus i efteråret er på 1. klassens prøven (udviklet af Baden Powell) 

• Dertil Sveriges-tur, Thorsnat 

• Ny mødestruktur er også indrettet på at flere spejdere kommer på 

efterskole / gymnasium, og vi skal derfor tilpasse møderne så de kommer 

til at ligge 1-2 gange / måned i weekenderne. 

▪ Seniorer har været værter på reunions med både Roland 1 og 2. 

▪ Kurser i ledelse og selvudvikling 

▪ Fokus på fastholdelse 

Det er muligt at køre passivt kontingent mens man er væk  

o Klatretårnsudvalg 

▪ Patruljer kan klatre efter aftale  

▪ Brug gerne til arrangementer – og stil gerne op til sikring 

 

6. Valg af medlemmer til gruppebestyrelse 

Gruppebestyrelsen består foruden gruppeleder (Lisbeth), gruppeassistent (Mads) og enhedslederne 

(Morten, Amalie, Michael, Lasse og Mads) af forældrerepræsentanter.  

Solvej (Amalie: Senior; Louise: Trop , Cecilie: bæver) nuværende formand (på valg i ulige år) 

Vickie (Gustav: Senior ; Elias: Senior ); (på valg i ulige år) 

Christina (Johanne: Senior ; Magnus: Trop ) (valgt i 2023, men er på valg i lige år), ønsker genvalg 

Signe (Erica: Senior; Johan : ulv) (valgt i 2023, men er på valg i lige år), ønsker genvalg 

 

Begge genvalgt.  

Jonathan har meldt sig som ny leder i gruppen (starter som leder hos bæverne sammen med Morten) 

og er dermed automatisk også valgt til bestyrelsen. 

 

Magnus forældre (Mette, Kristian) også gerne på klatretårn og øvrig hjælp 

Mette Rasmussen (26 145 246) – hjælper gerne, også med kirkeblade + juleweekend (indkøb) og øvrige. 

 

7. Valg af kasserer. Karin Feldborg Larsen. Genvalgt 

8. Valg af interne revisorer. Cecilie og Lasse genvalgt 

9. Eventuelt. 

- Input Thor’s forældre: Julearrangement: Hjælp (og koordinering af hjælpere) kan gerne forberedes 

bedre. Briefing til forældre ønskes også i forbindelse med ture (hvor sikkerhed selvfølgelig er i 

højsædet). 

- Dejligt når forældre stiller op til arrangementer – frigiver lederkræfter til spejderarbejdet😊 

- Sommerlejr for 2025 er allerede fastlagt – så børn kan allerede nu tilmeldes. 

- Der er sommerlejr i distriktet – ”Spejder som i gamle dage” – info sendes ud. 
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- Fastelavn er søndag d. 11., med gudstjeneste kl 10:00 og efterfølgende stiller vi raftetårn op til 

tøndeslagning. 

 

Ordstyrer takker for god ro og orden, og afslutter mødet. 
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Referat 
 

Deltagere: 

Velkomst ved formanden 

1. Valg af ordstyrer. Bestyrelsen foreslår Anders. 

2. Valg af referent.  

3. Aflæggelse af beretning. 

4. Godkendelse af regnskab. (Regnskabet bliver udleveret på et enhedsmøde) 

a. Regnskab fremlægges af kasserer Karin  

b. Regnskab godkendes 

5. Gruppens arbejde.  

Gruppens fokus og aktiviteter i 2025. 

Vi hører status fra de forskellige enheder. 

 

6. Valg af medlemmer til gruppebestyrelse 

 

7. Valg af kasserer 

 

8. Valg af revisorer 

 

9. Eventuelt 

 

 

Mange spejderhilsner fra Grupperådet  


